



Глава Корейской митрополии Константинопольского Патриархата посетил ОВЦС

31 октября 2011 года митрополит Корейский Амвросий (Константинопольский Патриархат), прибывший в Москву по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла для участия в **хиротонии архимандрита Феофана (Кима) во епископа Кызыльского и Тывинского**, посетил Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата, где встретился с заместителем председателя ОВЦС протоиереем Николаем Балашовым.

В состоявшейся теплой беседе были затронуты, в частности, вопросы развития духовных связей между народами Кореи и Руси, а также пастырского окормления русскоязычной части православной общины в Республике Корея.

В беседе принимали участие настоятель храма святого апостола Павла в городе Инчхон (Республика Корея) протопресвитер Даниил На и сотрудник ОВЦС Д.И. Петровский.

В тот же день митрополит Амвросий отбыл в Стамбул, где примет участие в работе Священного Синода Константинопольской Православной Церкви.

Служба коммуникации ОВЦС